

NÉZŐPONT

Úgy állt...

PORCSIN ZSOLT

Kiss Ernő dandártábornoknak, az országos rendőrfőkapitány (volt) helyettesének mennie kell. A hírek szerint videofelvétel is bizonyítja, hogy a főrendőr az egyik éjszaka az Országos Rendőr-főkapitányság üvegpalotájának bejárata mellett könnyített magán, tehát „köztisztasági vétséget” követett el, szóval úgy állt... Ötéves korig az ilyesmi bocsánatos bűnnek számít az utcán, ebben a korban és beosztásban azonban már méltatlan viselkedés. Kiss Ernő azt nyilatkozta, hogy gyógyszernek hatása következtében lett rosszul. A jól értesültek pedig állítják, hogy az új hatalomnak sosem tetszett a „hornhozközeli” figura, hát jól jött az apropó a kirúgásához. Ha úgy állt, hát úgy állt...

Bizton nem tudhatjuk, hogy ott fent mi történt, azt azonban igen, hogy a mi szemhatárunkon belül sokszor lehetünk tanúi a – köztisztviselőhöz, közhivatalnokhoz – méltó viselkedés hiányának, a bunkóságnak, a durva stílusnak, a tisztességtelenségnek, a törvényeken felettségnek. Már annyira megszoktuk, hogy szinte ez tűnik természetesnek, s az döbbenet meg bennünket, ha végre valakit utolérnek, és azt mondják neki: le is út, fel is út, bevégeztetted. Pedig de jó ezt hallani! Mennyire imádtuk azokat a politikusokat, akik a minapi kampányuk gyűlésein meghirdették: győzelmük esetén a tisztesség és a szolgálat lesz az első parancsolat a közhivatalaiban! Aztán mintha nem akaródná beteljesülni az ígéret. Kevés idő telt még el a választások óta? A munkajog meg mindenféle szerződési csúrcsavarok kötnék meg a döntésre jogosultak kezét? Vagy az az erő, ami a szóhoz elegendő volt, a tetthez már csekély? Esetleg belülről már nem is tűnnek akkora nagy zsviványok az illetők, mint amekkorának kívülről látszottak?

Nem tudni, milyen károkat okoz a Tisza

KOVÁCS BARBARA

Zalkod (HBN) – Az utcák felismerhetetlenek, csónak nélkül lehetetlen közlekedni. Több házból ki kellett költöztetni a lakókat, hiszen a helyiségekben is benn áll a víz.

A Borsod megyei Zalkod lakói szerencsétlen helyzetben vannak, hiszen a Bodrog és a Tisza áradása egyaránt sújtja őket. A településen 363-an élnek, közülük 30 családot érintett a mostani áradás. Szerencse a szerencsétlenségben, hogy közülük csak hármat kellett teljesen kiköltöztetni az otthonából. Rákos Jánoséknak szintén menniük kellett két gyermekükkel együtt. Náluk még a szobában is 35 centiméteres víz áll. Egyelőre nem tudják, mi lesz velük, hiszen jön a hideg, s a falak így még nehezebben száradnak. Értékeiket a település egykori jószágistállójába menekítették. A család ismerősöknél töltötte az éjszakát. Az árvíz sújtotta Zalkod lakóinak többen próbáltak segítséget nyújtani, így végül minden családot sikerült biztonságosan elhelyezni. Bár csütörtökön már apadást észleltek mind a Bodrogon, mind a Tiszán, Zalkod egy részét így is több mint egyméteres víz borítja. Az itt lakók többsége csak abban bíz, hogy a fo-



Zalkod – még mindig mentik az értékeket

Fotó: Czeplédi Zsolt

lyó hamarosan visszavonul a medrébe s tovább tudják folytatni megszokott életüket. Ez azonban sokaknak nehézséget okozhat, hiszen az önkormányzat nem tud segíteni a lakások helyreállításában. A polgármester a

kormánytól vár támogatást. A lassú apadás ellenére az emberek félelme még mindig nem múlt el teljesen. A látvány továbbra is megdöbbenítő, hiszen az árteret mindenhol nagy mennyiségű víz borítja. A tölté-

sek nehezen viselik a rájuk nehezedő terhet, helyenként átszivárgások vannak. Azt, hogy a Tisza mikor vonul vissza medrébe, s hogy milyen károkat hagy maga után, egyelőre senki nem tudja megmondani.

Változó mértékű apadás a Felső-Tiszán

Felső-Tisza vidéke (HBN) – Ezen a szakaszon a vízszint csökkenése jelentős mértékű, ám Dombrád alatt na-



Takarítanak

Tizamogyorós, Bodrokisfalud (HBN) – Az apadást követően több helyen